

1.13亿元“菏岗贷”助力首季“开门红”

惠及37家企业,春节前后稳定扩大就业岗位1600余个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市人社部门获悉,今年,市人社局联合中国银行菏泽分行持续推广稳岗扩岗专项贷款“菏岗贷”,支持企业稳岗扩岗,帮助实体经济和劳动密集型等小微企业发展融资难题,助力首季“开门红”。

据了解,截至目前,我市2024年共发放稳岗扩岗专项贷款1.13亿元,惠及企业37家,春节前后稳定扩大就业岗位1600余个,为我市就业形势总体稳定贡献了力量。稳岗扩岗专项贷款是市人力资源和社会保障局联合中国银行菏泽分行设

立,用于支持实体经济和劳动密集型小微企业稳定岗位扩大就业的专项贷款业务。目的是加大对小微企业等市场主体支持力度,为吸纳就业人数多、稳岗效果好且用工规范的小微企业提供多渠道融资支持和综合化金融服务的方案。目前中国银行菏泽分行已开通稳岗扩岗专项贷款便捷审批通道,为相关企业提供单户授信额度最高3000万元贷款,并给予3.5%左右的优惠贷款利率。

稳岗扩岗专项贷款重点面向实体经济和劳动密集型小微企业,主要用于支持吸纳就业人数多、稳岗效果好且用工规

范的小微企业。申请稳岗扩岗专项贷款的小微企业原则上应符合以下标准:企业成立1年以上,用工人数不少于10人,上年度用工人数未减少且申请贷款时用工人数不低于上年末水平,按时足额支付职工工资、缴纳各项社会保险费等。

下一步我市将继续推进稳岗扩岗专项贷款政策,加大宣传力度,为企业提供精准服务、上门服务,持续开展银企“联席审批”“融资纾困”等活动,为企业提高授信额度提供支持,及时化解堵点困难,推动助企政策扎实落地,为实现我市经济高质量发展提供有效助力。

植树活动再添新绿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 温禄耀) 3月11日-12日,菏泽牡丹机场市派“第一书记”也带领镇、村干部职工和居民群众忙着栽种树苗。大家热情高涨,分工协作,挥锹铲土、踏上夯苗,堆砌围堰、提桶浇水。待新树苗长成枝繁叶茂的大树,将进一步美化村庄环境。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

关于开展2024年超级大乐透派奖活动的公告

为回馈广大购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2024年超级大乐透派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自超级大乐透第24030期(2024年3月16日21:10开售,3月18日开奖)开始,预计持续20期。

二、参与条件

派奖期间,进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上

上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

三、派奖规则

(一)一等奖派奖

拟安排奖金3亿元,每期1500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖

奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

(二)二等奖派奖

拟安排奖金1亿元,每期500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖

奖金合并派发,依此类推,派完为止。

(三)固定奖派奖

拟安排奖金6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三等奖至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。6亿元派完为止,结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

四、派奖资金

本次派奖奖金从超级大乐

透调节基金列支。若派奖活动尚未到期,但调节基金余额不足以全额支付当期派奖奖金时,则当期不再派奖,派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持!

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心

2024年3月11日

菏泽体彩组织参加践行“蓝天责任”公益植树活动

在我国第46个全民义务植树节到来之际,3月10日,菏泽体彩组织党员干部参加了践行“蓝天责任”公益植树活动,以实际行动为建设生态菏泽、美丽菏泽添绿增彩。支部党员和干部职工代表及部分家属参加了活动。

活动现场,市林业局专家首先介绍了植树要领。随后,参与活动人员或以家庭为组,或三五一组,相互配合、分工有序,扶正树苗、挥锹铲土、填坑夯苗、围堰筑基……一系列环节如行

云流水,整个植树现场繁忙而有序,相互配合干得热火朝天。在大家的共同努力和辛苦劳作下,一株株小树错落有致、迎风挺立,展现出了蓬勃的生机和绿色的希望,为生态菏泽再添“新绿”。

公益体彩,微光行动。菏泽体彩已连续多年在植树节期间组织开展义务植树活动,进一步增强了大家植绿、护绿和爱绿的意识,也充分展现了菏泽体彩人热心公益、参与公益的志愿服务热情。张运峰

